

重要提示：證券及期貨事務監察委員會(「證監會」)對本通知的內容並不承擔任何責任，對其準確性或完整性亦不作出任何陳述，並明確拒絕就本通知全部或任何部分內容所引起的或因依賴本通知全部或任何部分內容產生的任何損失承擔責任。

此乃重要通知，敬希即時垂注。如對本通知的內容有任何疑問，應諮詢閣下的股票經紀、銀行經理、律師、會計師或其他財務顧問的獨立專業意見。

鵬格斯資產管理有限公司(Pickers Capital Management Limited)(「經理人」)就本通知所載資料的準確性承擔全部責任，並確認在作出一切合理的查詢後，據其於本通知日期所知及所信，本通知並無遺漏任何其他事實，以致任何陳述具誤導成分，而且本通知所表達的意見均經適當及審慎考慮後作出。

投資涉及風險，包括本金的損失。建議閣下在決定投資於子基金是否適合之時，考慮閣下的投資目標及情況。子基金的投資未必適合所有人。

證監會的認可並非對某項計劃的推薦或認許，亦不是對某項計劃的商業利益或其表現作出保證，更不意指該項計劃適合所有投資者，或認許該項計劃適合任何特定投資者或某一類別投資者。

C基金 - 中國股票

C基金 - 動態收益

(「子基金」)

(C基金(「信託」)的子基金，而信託是根據香港《證券及期貨條例》(第571章)第104條獲認可的香港傘子單位信託)

致單位持有人之通知

除非另行訂明，本通知所有用詞均具有信託及子基金日期為 2022 年 4 月 12 日並不時修訂的解釋備忘錄(「解釋備忘錄」)所載的相同涵義。

親愛的單位持有人：

本公司是信託及子基金的經理人，謹此敬告，將作出下列變更：

A. 增加經理人董事

從2024年12月19日起，盧皓信先生委任為經理人的董事。

B. 補篇二文字改動

補篇二重要提示會改動如下：

重要提示：如閣下對本補篇的內容有任何疑問，應諮詢獨立的專業意見。

本補篇二為構成日期 2022 年 4 月 12 日的解釋備忘錄（「解釋備忘錄」）之一部分，並應與其一併閱讀。本補篇二 對解釋備忘錄作出的變更將即時生效。

除本補篇二另有定義者外，本補篇二內使用的所有特定詞語與解釋備忘錄中所載者具有相同的涵義。本基金的經理人鵬格斯資產管理有限公司(**Pickers Capital Management Limited**)對本補篇二所載資料的準確性承擔全部責任，並於作出一切合理查詢後確認，就其深知及確信，本補篇二並無遺漏任何其他事實以致本補篇二的任何陳述於其刊發日期具有誤導性。

C. 變動的影響

除上文所概述者外，管理人預期本通知所載變動將不會導致：

- (a) 本基金的特點或整體風險狀況發生任何重大變動；
- (b) 本基金的運作或管理方式發生任何變動；
- (c) 對股東的權利或權益構成任何重大不利影響；及
- (d) 管理本基金的費用水平或成本在實施該等變動後發生任何變動。

D. 已經更新文件的提供

解釋備忘錄將以補篇三及已改動的補篇二的方式作出更新，以反映上述變更，及其他相應、附屬及雜項變更和更新，以及草擬和編輯方面的修訂。

最近期的解釋備忘錄連同補篇三及已改動的補篇二將於2025年01月02日或前後可在經理人的網址 www.pickerscapital.com 閱覽 (此網址並未經證監會審核) 並可於正常辦公時間內 (不包括星期六、星期日及公眾假期) 於經理人的辦事處免費查閱。

如有任何問題或需要進一步資料，請於正常辦公時間內致電 +852 2989-1083 或電郵至 info@pickerscapital.com 與經理人聯絡。

鵬格斯資產管理有限公司 (Pickers Capital Management Limited)
2025年01月02日